



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2025年2月
星期一

10

农历乙巳年正月十三
今日16版 总第4353期

新闻热线：58129999

县十七届人大四次会议隆重开幕

陈桂雷作政府工作报告 曾上俊主持 孟晓斌陈栋邱忠瑜等出席

本报讯（记者 张炜）使命重在担当，实干铸就辉煌。昨天，平阳县第十七届人民代表大会第四次会议在县城东文化中心隆重开幕。肩负全县人民的期望和重托，出席会议的县人大代表步入会场，听取代县长陈桂雷作政府工作报告。

大会应到代表315名，实到代表304名，符合法定人数。

上午9时，县十七届人大四次会议在庄严的国歌声中开幕。

大会执行主席孟晓斌、曾上俊、邱忠瑜、朱园园、屠霁霞、华怀健、李武杰、林华、金启浩、王文胜、陈圣雷、陈先夏和大会主席团成员出席会议并在主席台就座。会议由大会执行主席、主席团常务主席曾上俊主持。

县领导陈桂雷、陈栋、李阳阳、金宗来、王奔、周炜、许绍策、朱邦丰、金献涛、詹强、洪志亮、张峻榕、雷文多、金裕军、李先锋、宋方剑、林宣东、林海丹，县人民法院院长戴真、县人民检察院检察长陈锋，南麂列岛国家海洋自然保护区管理局局长钱况和部分老同志代表在主席台就座。

陈桂雷在报告中首先回顾了2024年主要工作。他说，2024年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。一年来，在县委的坚强领导下，全县上下迎难而上、克难攻坚，变压力为动力、化挑战为机遇，发力拼经济，“提升发展”开新局，全力攻强城，“融合发展”再加速，致力促共富，“均衡发展”显成效，经济社会高质量发展迈出了新的坚实步伐。一年来，全县上下突出稳



昨天，平阳县第十七届人民代表大会第四次会议在县城东文化中心隆重开幕。陈亮 林鑫 摄

中求进“主基调”，经济运行回升向好；强化一体推进“创改开”，发展动能加速转换；树牢项目引领“风向标”，有效投资质效齐升；坚持城乡融合“强统筹”，全域振兴扎实推进；聚焦公共服务“七共享”，共同富裕成效显著。

陈桂雷说，2025年是“十四五”规划收官之年，是进一步全面深化改革的重要一年，也是平阳“提升发展”的起步之年。今年政府工作的总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神及中央经济工作会议精神，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，按照省委省政府、市委市政府和县委部署要求，忠实践行“八八战略”，落实落细“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”，全面推进“四大振兴”“强城行动”，坚定扛起“提升发展”新使命，用足用好“一县一政策”，大力开展“九大攻坚”，加快向经济强县跃升，高质量完成“十四

五”规划目标任务，努力为温州冲刺“双万”城市、提速打造“全省第三极”作出更大贡献。建议主要预期目标为：地区生产总值增长6%左右，一般公共预算收入增长4.5%左右，城乡居民人均可支配收入分别增长5.5%、6.5%以上。

陈桂雷指出，实现以上目标，要聚焦稳预期、稳增长，更大力度巩固向好趋势；要聚焦育新质、拓赛道，更大力度推进产创融合；要聚焦扩投资、提质效，更大力度提速项目攻坚；要聚焦强功能、优品

县十七届人大四次会议 主席团举行第二次会议

本报讯（记者 张蔚曼）昨天上午，县十七届人大四次会议主席团举行第二次会议。

会议提出平阳县人民政府县长候选人、平阳县第十七届人民代表

大会常务委员会委员候选人建议名单，通过2025年度平阳县人民政府民生实事候选项目，并提请全体代表酝酿、讨论。

主席团常务主席孟晓斌、曾

上俊、林华、金启浩、王文胜、陈圣雷、陈先夏和主席团成员出席。

会议由陈圣雷主持。

凝心聚力谋发展
锐意进取谱新篇

县人大代表审议政府工作报告

>>>3

图解政府工作报告

>>>4~5

代表委员说

从“流量”到“留量”，
解锁文旅融合密码

>>>6

县政协十六届四次会议 举行第二次全体会议

本报讯（记者 徐远虑）昨天下午，政协第十六届平阳县委员会第四次会议举行第二次全体会议。

大会应到委员313人，实到委

员295人，符合规定人数。

大会执行主席陈栋、雷文多、金裕军、李先锋、宋方剑、林宣东、林海丹、陈均眺在主席台就

座。会议由金裕军主持。

大会听取了政协第十六届平阳县委员会副主席、常务委员候选人建议人选情况介绍。

